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名前も内容も知っている 名前だけは知っている（内容は知らなかった） 名前も内容も知らなかった 無回答

Q50COPDの認知度
問50 あなたはＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）を知っていますか。（○は１つ）
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いつも食べている ときどき食べている たまに食べている ほとんど食べていない 無回答

Q51歯ごたえのある食事の頻度
問51 お子さんは歯ごたえのあるものを食べていますか。（○は１つ）
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使っている 使っていない わからない 無回答

Q52フッ素入り歯磨き剤の使用状況
問52 お子さんはフッ素入りの歯磨き剤を使用していますか。（○は１つ）
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Q53かかりつけ歯科医の有無
問53 お子さんには、かかりつけ歯科医がいますか。（○は１つ）
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痛みがなくなった（痛みを訴えなくなった） 忘れていた 忙しかった 治療費が払えなくなった その他 無回答

Q54歯科治療の中断経験の有無
問54 お子さんの歯科治療を途中でやめたことがありますか。（○は１つ）

Q54S1中断した理由
問54-1 途中でやめた理由は何ですか。（○は１つ）
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いつもしている ときどきしている たまにしている していない 無回答

Q55手洗いの実施状況
問55 お子さんは家に帰ったら、手洗いをしていますか。（○は１つ）
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いつもしている ときどきしている たまにしている していない 無回答

Q56うがいの実施状況
問56 お子さんは家に帰ったら、うがいをしていますか。（○は１つ）
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3.4 

11.3 

5.2 

1.2 

9.1 

2.5 

4.1 

19.6 

4.9 

5.6 

14.2 

3.4 

1.6 

1.4 

5.5 

0.0 

2.4 

6.6 

2.8 

0.0 

1.1 

0.0 

2.0 

2.0 

0.9 

1.6 

4.3 

0.0 

0.0 

5.3 

3.2 

0.9 

3.3 

0.0 

1.5 

2.2 

0.0 

0.0 

2.2 

3.4 

1.0 

1.3 

3.7 

2.0 

6.3 

2.0 

2.0 

2.5 

1.6 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=1019)

H23(N=1097)

H20(N=1245)

男１年生 H28(N=73)

H23(N=9)

H20(N=82)

男２年生 H28(N=91)

H23(N=107)

H20(N=94)

男３年生 H28(N=95)

H23(N=105)

H20(N=100)

男４年生 H28(N=99)

H23(N=115)

H20(N=126)

男５年生 H28(N=69)

H23(N=89)

H20(N=107)

男６年生 H28(N=75)

H23(N=124)

H20(N=107)

女１年生 H28(N=91)

H23(N=13)

H20(N=67)

女２年生 H28(N=93)

H23(N=102)

H20(N=93)

女３年生 H28(N=89)

H23(N=88)

H20(N=97)

女４年生 H28(N=77)

H23(N=82)

H20(N=99)

女５年生 H28(N=79)

H23(N=98)

H20(N=102)

女６年生 H28(N=81)

H23(N=126)

H20(N=106)

受けている 受けていない 無回答

Q57予防接種の接収状況
問57 お子さんは予防接種を受けていますか。（○は１つ）
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37.2 

31.5 

35.2 

50.5 

44.4 

40.6 

49.3 

28.6 

28.0 

23.6 

40.3 

29.1 

45.7 

59.1 

64.4 

56.0 

46.3 

53.5 

56.5 

45.3 

67.0 

69.9 

73.0 

58.4 

65.8 

51.9 

3.7 

4.1 

8.8 

3.2 

2.0 

2.9 

5.3 

4.4 

2.2 

3.4 

1.3 

5.1 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=1019)

男１年生 H28(N=73)

男２年生 H28(N=91)

男３年生 H28(N=95)

男４年生 H28(N=99)

男５年生 H28(N=69)

男６年生 H28(N=75)

女１年生 H28(N=91)

女２年生 H28(N=93)

女３年生 H28(N=89)

女４年生 H28(N=77)

女５年生 H28(N=79)

女６年生 H28(N=81)

持っている 持っていない 無回答

Q58アレルギー疾患の有無
問58 お子さんはアレルギー疾患を持っていますか。（○は１つ）
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Q58S1アレルギー疾患名
問58-1 アレルギー疾患名は何ですか。（○はいくつでも）

上段：実数、下段：％

サ
ン
プ
ル
数

喘
息

ア
レ
ル
ギ
ー

性
鼻
炎

ア
ト
ピ
ー

性

皮
膚
炎

食
物
ア
レ
ル

ギ
ー

結
膜
炎

花
粉
症

そ
の
他

無
回
答

H28 379 99 200 95 57 33 70 34 1
100.0 26.1 52.8 25.1 15.0 8.7 18.5 9.0 0.3

H28 23 10 15 8 2 2 1 2 0
100.0 43.5 65.2 34.8 8.7 8.7 4.3 8.7 0.0

H28 32 11 19 9 4 3 6 1 0
100.0 34.4 59.4 28.1 12.5 9.4 18.8 3.1 0.0

H28 48 13 25 13 9 4 7 4 0
100.0 27.1 52.1 27.1 18.8 8.3 14.6 8.3 0.0

H28 44 11 22 9 10 4 7 3 0
100.0 25.0 50.0 20.5 22.7 9.1 15.9 6.8 0.0

H28 28 10 19 8 4 5 8 1 0
100.0 35.7 67.9 28.6 14.3 17.9 28.6 3.6 0.0

H28 37 10 20 8 2 3 8 1 1
100.0 27.0 54.1 21.6 5.4 8.1 21.6 2.7 2.7

H28 26 6 13 6 2 2 4 3 0
100.0 23.1 50.0 23.1 7.7 7.7 15.4 11.5 0.0

H28 26 6 9 6 8 0 1 5 0
100.0 23.1 34.6 23.1 30.8 0.0 3.8 19.2 0.0

H28 21 5 9 6 4 1 4 3 0
100.0 23.8 42.9 28.6 19.0 4.8 19.0 14.3 0.0

H28 31 9 17 7 3 4 7 4 0
100.0 29.0 54.8 22.6 9.7 12.9 22.6 12.9 0.0

H28 23 2 12 4 4 3 7 2 0
100.0 8.7 52.2 17.4 17.4 13.0 30.4 8.7 0.0

H28 37 6 19 11 5 1 10 4 0
100.0 16.2 51.4 29.7 13.5 2.7 27.0 10.8 0.0

女１年生

女２年生

女３年生

女４年生

女５年生

女６年生

全　　体

性
・
学
年

男１年生

男２年生

男３年生

男４年生

男５年生

男６年生
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45.6 

46.6 

53.8 

57.9 

57.6 

39.1 

57.3 

33.0 

35.5 

37.1 

42.9 

36.7 

46.9 

50.3 

45.2 

38.5 

41.1 

40.4 

55.1 

37.3 

64.8 

61.3 

59.6 

55.8 

57.0 

49.4 

4.0 

8.2 

7.7 

1.1 

2.0 

5.8 

5.3 

2.2 

3.2 

3.4 

1.3 

6.3 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=1019)

男１年生 H28(N=73)

男２年生 H28(N=91)

男３年生 H28(N=95)

男４年生 H28(N=99)

男５年生 H28(N=69)

男６年生 H28(N=75)

女１年生 H28(N=91)

女２年生 H28(N=93)

女３年生 H28(N=89)

女４年生 H28(N=77)

女５年生 H28(N=79)

女６年生 H28(N=81)

ある ない 無回答

Q59アレルギーにおける医療機関の受診経験の有無
問59 お子さんはアレルギーについて医療機関を受診したことがありますか。（○は１つ）



第３章 小学生の児童の保護者に対する調査結果

- 129 -

Q60アレルギー原因除去やケア方法の情報取得手段
問60 あなたは、アレルギーの原因除去やケアの方法をどのような手段で知っていますか。（○はいくつでも）

上段：実数、下段：％

サ
ン
プ
ル
数

医
師
の
指
示

市
販
の
本

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
に
よ

る
情
報

テ
レ
ビ
や
ラ

ジ
オ
の
情
報

友
人
・
知
人

の
助
言

そ
の
他

無
回
答

H28 1,019 645 114 402 294 227 43 74
100.0 63.3 11.2 39.5 28.9 22.3 4.2 7.3

H28 73 46 3 32 11 12 2 8
100.0 63.0 4.1 43.8 15.1 16.4 2.7 11.0

H28 91 59 8 36 20 23 2 11
100.0 64.8 8.8 39.6 22.0 25.3 2.2 12.1

H28 95 65 13 33 26 18 3 9
100.0 68.4 13.7 34.7 27.4 18.9 3.2 9.5

H28 99 67 13 37 37 16 4 3
100.0 67.7 13.1 37.4 37.4 16.2 4.0 3.0

H28 69 39 11 31 22 16 4 4
100.0 56.5 15.9 44.9 31.9 23.2 5.8 5.8

H28 75 55 8 23 16 13 3 5
100.0 73.3 10.7 30.7 21.3 17.3 4.0 6.7

H28 91 55 15 43 31 21 1 3
100.0 60.4 16.5 47.3 34.1 23.1 1.1 3.3

H28 93 52 2 30 23 23 7 10
100.0 55.9 2.2 32.3 24.7 24.7 7.5 10.8

H28 89 48 7 44 25 29 6 6
100.0 53.9 7.9 49.4 28.1 32.6 6.7 6.7

H28 77 54 17 24 25 17 3 5
100.0 70.1 22.1 31.2 32.5 22.1 3.9 6.5

H28 79 49 10 33 27 16 3 5
100.0 62.0 12.7 41.8 34.2 20.3 3.8 6.3

H28 81 51 7 32 29 21 5 5
100.0 63.0 8.6 39.5 35.8 25.9 6.2 6.2

女１年生

女２年生

女３年生

女４年生

女５年生

女６年生

全　　体

性
・
学
年

男１年生

男２年生

男３年生

男４年生

男５年生

男６年生
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79.0 

72.9 

79.5 

74.0 

68.0 

77.8 

75.8 

73.8 

76.6 

83.2 

76.1 

82.9 

84.8 

70.9 

75.7 

87.0 

78.1 

82.0 

76.0 

75.8 

81.5 

74.7 

75.0 

84.6 

78.5 

66.4 

73.5 

71.9 

63.0 

78.4 

85.7 

73.9 

82.9 

75.9 

81.5 

78.6 

80.2 

74.3 

82.5 

16.9 

24.1 

18.2 

20.5 

26.0 

22.2 

17.6 

21.4 

22.4 

13.7 

23.0 

17.1 

13.1 

24.3 

23.5 

11.6 

18.1 

16.9 

18.7 

20.9 

14.5 

23.1 

25.0 

15.4 

18.3 

31.8 

23.5 

22.5 

37.0 

19.3 

10.4 

23.5 

14.6 

16.5 

16.0 

16.3 

16.0 

23.0 

15.1 

1.1 

1.0 

0.3 

1.4 

2.0 

0.0 

0.0 

1.9 

0.0 

2.1 

0.0 

0.0 

0.0 

1.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.1 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

1.1 

0.0 

1.0 

3.4 

0.0 

0.0 

2.6 

2.5 

0.0 

2.5 

0.0 

0.0 

0.0 

1.8 

0.8 

3.0 

2.0 

2.0 

4.1 

4.0 

0.0 

6.6 

2.9 

0.9 

1.1 

0.9 

0.0 

2.0 

2.9 

0.9 

1.4 

3.8 

1.1 

5.3 

2.2 

3.2 

2.2 

0.0 

0.0 

2.2 

1.9 

2.0 

2.2 

0.0 

2.3 

1.3 

0.0 

2.4 

5.1 

2.5 

5.1 

3.7 

0.9 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=1019)

H23(N=1264)

H20(N=1097)

男１年生 H28(N=73)

H23(N=100)

H20(N=9)

男２年生 H28(N=91)

H23(N=103)

H20(N=107)

男３年生 H28(N=95)

H23(N=113)

H20(N=105)

男４年生 H28(N=99)

H23(N=103)

H20(N=115)

男５年生 H28(N=69)

H23(N=105)

H20(N=89)

男６年生 H28(N=75)

H23(N=91)

H20(N=124)

女１年生 H28(N=91)

H23(N=76)

H20(N=13)

女２年生 H28(N=93)

H23(N=107)

H20(N=102)

女３年生 H28(N=89)

H23(N=92)

H20(N=88)

女４年生 H28(N=77)

H23(N=119)

H20(N=82)

女５年生 H28(N=79)

H23(N=81)

H20(N=98)

女６年生 H28(N=81)

H23(N=113)

H20(N=126)

名前も内容も知っている 名前だけは知っている（内容は知らなかった） 名前も内容も知らなかった 無回答

Q61メタボの認知状況
問61 あなたは「メタボリックシンドローム」という名前や、その内容を知っていますか。（○は１つ）
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5.9 

4.1 

6.6 

6.3 

7.1 

7.2 

6.7 

3.3 

2.2 

3.4 

7.8 

3.8 

12.3 

20.9 

15.1 

16.5 

26.3 

26.3 

26.1 

20.0 

23.1 

15.1 

25.8 

16.9 

17.7 

21.0 

39.0 

45.2 

42.9 

37.9 

42.4 

36.2 

33.3 

31.9 

47.3 

37.1 

37.7 

39.2 

34.6 

20.0 

19.2 

16.5 

20.0 

16.2 

14.5 

17.3 

28.6 

22.6 

16.9 

26.0 

22.8 

19.8 

11.0 

12.3 

9.9 

7.4 

6.1 

14.5 

17.3 

11.0 

10.8 

13.5 

10.4 

11.4 

9.9 

3.2 

4.1 

7.7 

2.1 

2.0 

1.4 

5.3 

2.2 

2.2 

3.4 

1.3 

5.1 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=1019)

男１年生 H28(N=73)

男２年生 H28(N=91)

男３年生 H28(N=95)

男４年生 H28(N=99)

男５年生 H28(N=69)

男６年生 H28(N=75)

女１年生 H28(N=91)

女２年生 H28(N=93)

女３年生 H28(N=89)

女４年生 H28(N=77)

女５年生 H28(N=79)

女６年生 H28(N=81)

余裕がある やや余裕がある どちらともいえない やや余裕がない 全く余裕がない 無回答

Q62現在の金銭的な暮らし向きについて
問62 あなたの現在の金銭的な暮らし向きはいかがですか。（○は１つ）
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7.2 

6.8 

1.1 

5.3 

12.1 

10.1 

10.7 

3.3 

5.4 

7.9 

11.7 

7.6 

6.2 

16.0 

17.8 

14.3 

17.9 

23.2 

15.9 

14.7 

12.1 

15.1 

11.2 

18.2 

19.0 

12.3 

73.8 

71.2 

78.0 

74.7 

63.6 

72.5 

69.3 

82.4 

76.3 

78.7 

68.8 

68.4 

79.0 

3.0 

4.1 

6.6 

2.1 

1.0 

1.4 

5.3 

2.2 

3.2 

2.2 

1.3 

5.1 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=1019)

男１年生 H28(N=73)

男２年生 H28(N=91)

男３年生 H28(N=95)

男４年生 H28(N=99)

男５年生 H28(N=69)

男６年生 H28(N=75)

女１年生 H28(N=91)

女２年生 H28(N=93)

女３年生 H28(N=89)

女４年生 H28(N=77)

女５年生 H28(N=79)

女６年生 H28(N=81)

名前も内容も知っている 名前だけは知っている（内容は知らなかった） 名前も内容も知らなかった 無回答

Q63「地域でＧＯ！ＧＯ！健康づくり」の認知度
問63 あなたは市が実施している「地域でＧＯ! ＧＯ!健康づくり」（市民センターを拠点とした健康づくり事業）
知っていますか。（○は１つ）
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2.8 

1.4 

3.3 

2.1 

2.0 

2.9 

5.3 

2.2 

2.2 

2.2 

3.9 

3.8 

3.7 

14.6 

12.3 

13.2 

18.9 

19.2 

21.7 

12.0 

12.1 

16.1 

14.6 

14.3 

10.1 

8.6 

18.0 

19.2 

18.7 

17.9 

14.1 

15.9 

21.3 

19.8 

22.6 

22.5 

16.9 

13.9 

13.6 

20.4 

17.8 

15.4 

20.0 

24.2 

15.9 

17.3 

15.4 

18.3 

19.1 

31.2 

15.2 

33.3 

40.8 

45.2 

42.9 

37.9 

38.4 

42.0 

38.7 

48.4 

38.7 

38.2 

31.2 

51.9 

38.3 

3.3 

4.1 

6.6 

3.2 

2.0 

1.4 

5.3 

2.2 

2.2 

3.4 

2.6 

5.1 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=1019)

男１年生 H28(N=73)

男２年生 H28(N=91)

男３年生 H28(N=95)

男４年生 H28(N=99)

男５年生 H28(N=69)

男６年生 H28(N=75)

女１年生 H28(N=91)

女２年生 H28(N=93)

女３年生 H28(N=89)

女４年生 H28(N=77)

女５年生 H28(N=79)

女６年生 H28(N=81)

よく参加している ときどき参加している
地域や職場では健康づくり活動は行われていない ほとんど参加していない
全く参加していない 無回答

Q64地域や職場の健康づくりの参加状況
問64 あなたは地域や職場の健康づくり活動に参加していますか。（○は１つ）
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Q64S1参加していない理由
問64-1 ほとんど参加していない又は全く参加していない理由は何ですか。（○はいくつでも）

上段：実数、下段：％

サ
ン
プ
ル
数

健
康
上

、
必
要

性
を
感
じ
な
い

時
間
的

、
金
銭

的
に
余
裕
が
な

い 個
人
で
健
康
づ

く
り
に
取
組
ん

で
い
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

H28 624 118 274 104 153 12
100.0 18.9 43.9 16.7 24.5 1.9

H28 46 12 19 5 9 1
100.0 26.1 41.3 10.9 19.6 2.2

H28 53 8 22 8 20 2
100.0 15.1 41.5 15.1 37.7 3.8

H28 55 12 22 9 16 1
100.0 21.8 40.0 16.4 29.1 1.8

H28 62 9 30 12 15 0
100.0 14.5 48.4 19.4 24.2 0.0

H28 40 12 17 4 8 1
100.0 30.0 42.5 10.0 20.0 2.5

H28 42 5 21 8 7 2
100.0 11.9 50.0 19.0 16.7 4.8

H28 58 8 25 11 17 1
100.0 13.8 43.1 19.0 29.3 1.7

H28 53 11 25 3 14 3
100.0 20.8 47.2 5.7 26.4 5.7

H28 51 9 25 7 10 1
100.0 17.6 49.0 13.7 19.6 2.0

H28 48 10 17 12 14 0
100.0 20.8 35.4 25.0 29.2 0.0

H28 53 9 29 5 12 0
100.0 17.0 54.7 9.4 22.6 0.0

H28 58 13 21 17 10 0
100.0 22.4 36.2 29.3 17.2 0.0

全　　体

性
・
学
年

男１年生

男２年生

男３年生

男４年生

男５年生

男６年生

女１年生

女２年生

女３年生

女４年生

女５年生

女６年生
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91.0 

91.8 

89.0 

91.6 

91.9 

88.4 

89.3 

93.4 

93.5 

89.9 

90.9 

87.3 

92.6 

6.0 

4.1 

3.3 

7.4 

7.1 

10.1 

5.3 

3.3 

4.3 

7.9 

7.8 

7.6 

4.9 

3.0 

4.1 

7.7 

1.1 

1.0 

1.4 

5.3 

3.3 

2.2 

2.2 

1.3 

5.1 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=1019)

男１年生 H28(N=73)

男２年生 H28(N=91)

男３年生 H28(N=95)

男４年生 H28(N=99)

男５年生 H28(N=69)

男６年生 H28(N=75)

女１年生 H28(N=91)

女２年生 H28(N=93)

女３年生 H28(N=89)

女４年生 H28(N=77)

女５年生 H28(N=79)

女６年生 H28(N=81)

持っている 持っていない 無回答

Q65「お薬手帳」の保有状況
問65 お子さんは「お薬手帳」を持っていますか。（○は１つ）
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94.8 

95.9 

97.8 

96.8 

94.9 

97.1 

94.7 

93.4 

92.5 

94.4 

90.9 

94.9 

93.8 

5.1 

4.1 

2.2 

2.1 

5.1 

2.9 

5.3 

6.6 

7.5 

5.6 

9.1 

5.1 

6.2 

0.1 

0.0 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=1019)

男１年生 H28(N=73)

男２年生 H28(N=91)

男３年生 H28(N=95)

男４年生 H28(N=99)

男５年生 H28(N=69)

男６年生 H28(N=75)

女１年生 H28(N=91)

女２年生 H28(N=93)

女３年生 H28(N=89)

女４年生 H28(N=77)

女５年生 H28(N=79)

女６年生 H28(N=81)

心がけている 心がけているとはいえない 無回答

Q66毎年の熱中症予防に対する心がけについて
問66 あなたは毎年、熱中症の予防を心がけていますか。（○は１つ）
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47.5 

49.3 

52.7 

51.8 

49.2 

46.8 

0.7 

1.5 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男 女 無回答

17.3 

18.9 

2.3 

16.5 

16.8 

19.7 

18.0 

18.0 

18.1 

15.4 

15.3 

15.8 

14.1 

14.2 

16.4 

17.0 

14.3 

22.7 

0.8 

1.2 

4.7 

0.8 

1.4 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

中学１年生 中学２年生 中学３年生 高校１年生 高校２年生 高校３年生 その他 無回答

第第４４章章 中中高高生生にに対対すするる調調査査結結果果

Q1性別
問１ あなたの性別を教えてください。（○は１つ）

Q2学年
問２ あなたの学年を教えてください。（○は１つ）
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9.5 

11.2 

9.4 

10.5 

17.4 

8.8 

12.5 

11.8 

15.1 

12.0 

12.7 

11.7 

10.6 

6.3 

13.4 

6.9 

4.5 

8.1 

12.8 

7.8 

9.6 

11.9 

9.6 

10.6 

13.9 

3.3 

11.7 

7.7 

4.1 

15.8 

10.9 

9.9 

6.3 

7.0 

11.1 

5.7 

11.3 

14.3 

14.0 

19.5 

10.5 

11.3 

25.0 

14.7 

15.8 

14.5 

9.3 

20.0 

23.9 

18.2 

8.5 

12.5 

16.4 

17.8 

18.2 

11.6 

9.6 

18.9 

19.1 

11.9 

22.2 

11.7 

11.7 

18.1 

13.3 

13.3 

23.1 

16.2 

18.8 

23.6 

15.5 

18.8 

24.6 

16.0 

12.5 

20.0 

23.5 

22.6 

20.6 

23.7 

24.3 

12.5 

16.2 

19.2 

21.1 

19.8 

26.0 

19.7 

14.3 

20.2 

23.4 

22.4 

24.8 

12.1 

31.4 

17.0 

24.4 

21.3 

18.3 

33.3 

25.5 

33.0 

26.4 

32.2 

21.1 

20.0 

20.3 

26.7 

20.0 

29.6 

27.5 

14.0 

28.4 

20.5 

17.5 

10.0 

10.4 

9.7 

9.2 

13.9 

12.5 

8.8 

10.8 

9.2 

17.4 

5.0 

5.6 

15.6 

10.6 

20.3 

3.0 

15.8 

13.6 

9.3 

16.0 

5.6 

10.6 

13.5 

10.6 

7.4 

8.3 

7.8 

9.4 

12.3 

10.8 

4.0 

3.6 

11.3 

8.8 

14.0 

4.9 

12.5 

10.0 

5.9 

7.3 

10.8 

6.6 

7.8 

4.4 

8.3 

13.2 

3.5 

9.0 

7.0 

5.2 

8.5 

6.3 

10.4 

5.0 

9.1 

4.7 

6.4 

10.0 

7.4 

6.3 

22.2 

3.2 

7.4 

4.2 

6.7 

7.8 

10.8 

5.4 

6.9 

14.5 

8.5 

7.5 

14.0 

6.2 

6.8 

20.0 

30.5 

27.0 

19.9 

34.2 

19.1 

37.5 

39.7 

25.8 

21.1 

26.7 

25.0 

22.5 

33.8 

37.2 

17.2 

26.9 

24.8 

27.3 

29.1 

31.9 

22.2 

26.6 

29.4 

11.1 

35.1 

23.4 

19.4 

32.2 

31.3 

21.5 

29.7 

21.8 

16.4 

25.4 

21.3 

17.5 

25.9 

38.6 

13.8 

5.7 

6.0 

9.6 

5.3 

6.1 

12.5 

7.4 

7.5 

9.2 

8.1 

3.0 

8.5 

1.3 

4.3 

14.1 

7.5 

5.0 

15.2 

5.8 

6.4 

11.1 

5.3 

8.7 

11.1 

4.3 

6.4 

9.7 

4.4 

4.7 

4.6 

13.5 

5.9 

10.9 

10.0 

8.8 

7.4 

3.4 

7.5 

0.6 

1.5 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

門司区 小倉北区 小倉南区 若松区 八幡東区 八幡西区 戸畑区 無回答

Q3居住区
問３ お住まいの区を教えてください。（○は１つ）
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43.6 

42.1 

48.5 

39.5 

41.6 

50.7 

41.9 

44.7 

52.1 

45.6 

44.6 

42.3 

34.6 

26.2 

23.7 

23.5 

32.6 

29.9 

20.9 

20.9 

27.7 

24.5 

23.3 

28.4 

26.8 

33.3 

16.9 

13.2 

14.7 

15.1 

11.7 

16.4 

26.7 

13.8 

10.6 

24.4 

16.2 

19.7 

18.5 

6.3 

10.5 

8.8 

5.8 

14.3 

4.5 

3.5 

7.4 

6.4 

2.2 

4.1 

4.2 

6.2 

0.4 

1.3 

1.5 

0.0 

0.0 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

6.5 

9.2 

2.9 

7.0 

2.6 

6.0 

7.0 

6.4 

6.4 

4.4 

6.8 

5.6 

7.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

男：中１ H28(N=76)

男：中２ H28(N=68)

男：中３ H28(N=86)

男：高１ H28(N=77)

男：高２ H28(N=67)

男：高３ H28(N=86)

女：中１ H28(N=94)

女：中２ H28(N=94)

女：中３ H28(N=90)

女：高１ H28(N=74)

女：高２ H28(N=71)

女：高３ H28(N=81)

健康保険組合 全国健康保険協会（協会けんぽ） 国民健康保険 その他 未加入 無回答

Q4健康保険の種類
問４ あなたの健康保険の種類は何ですか。（○は１つ）
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84.1 

86.8 

92.6 

82.6 

87.0 

82.1 

87.2 

81.9 

88.3 

84.4 

83.8 

80.3 

81.5 

12.9 

11.8 

7.4 

16.3 

13.0 

14.9 

10.5 

13.8 

9.6 

11.1 

13.5 

18.3 

16.0 

1.7 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

2.3 

4.3 

1.1 

3.3 

1.4 

1.4 

1.2 

1.2 

0.0 

0.0 

1.2 

0.0 

1.5 

0.0 

0.0 

1.1 

1.1 

1.4 

0.0 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

男：中１ H28(N=76)

男：中２ H28(N=68)

男：中３ H28(N=86)

男：高１ H28(N=77)

男：高２ H28(N=67)

男：高３ H28(N=86)

女：中１ H28(N=94)

女：中２ H28(N=94)

女：中３ H28(N=90)

女：高１ H28(N=74)

女：高２ H28(N=71)

女：高３ H28(N=81)

２世代同居（あなたと親） ３世代同居 その他 無回答

Q5家族構成
問５ あなたの家族の構成は次のうちどれに該当しますか。（○は１つ）
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3.4 

6.6 

1.5 

1.2 

5.2 

1.5 

7.0 

4.3 

1.1 

3.3 

1.4 

4.2 

3.7 

94.5 

90.8 

97.1 

97.7 

93.5 

98.5 

90.7 

93.6 

97.9 

94.4 

97.3 

94.4 

95.1 

2.1 

2.6 

1.5 

1.2 

1.3 

0.0 

2.3 

2.1 

1.1 

2.2 

1.4 

1.4 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

男：中１ H28(N=76)

男：中２ H28(N=68)

男：中３ H28(N=86)

男：高１ H28(N=77)

男：高２ H28(N=67)

男：高３ H28(N=86)

女：中１ H28(N=94)

女：中２ H28(N=94)

女：中３ H28(N=90)

女：高１ H28(N=74)

女：高２ H28(N=71)

女：高３ H28(N=81)

持っている 持っていない 無回答

Q6「障害者手帳」又は「特定医療費受給者証」の有無
問６ あなたは「障害者手帳」又は「特定医療費受給者証」をお持ちですか。（○は１つ）
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Q6S1手帳の種類
問６-1 どの手帳等をお持ちですか。（○はいくつでも）

上段：実数、下段：％

サ
ン
プ
ル
数

身
体
障
害
者
手
帳

療
育
手
帳

精
神
障
害
者
保
健

福
祉
手
帳

特
定
医
療
費
受
給

者
証

無
回
答

H28 33 6 23 0 6 0

100.0 18.2 69.7 0.0 18.2 0.0

H28 5 0 3 0 2 0

100.0 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0

H28 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

H28 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

H28 4 2 1 0 1 0

100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0

H28 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

H28 6 2 6 0 0 0

100.0 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0

H28 4 1 3 0 0 0

100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

H28 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

H28 3 0 2 0 1 0

100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

H28 1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

H28 3 1 2 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

H28 3 0 2 0 1 0

100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

女：中１

女：中２

女：中３

女：高１

女：高２

女：高３

全　　体

性
・
学
年

男：中１

男：中２

男：中３

男：高１

男：高２

男：高３
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3.8 

5.3 

2.9 

3.5 

2.6 

3.0 

2.3 

5.3 

6.4 

3.3 

6.8 

1.4 

1.2 

12.3 

7.9 

13.2 

10.5 

10.4 

4.5 

10.5 

14.9 

10.6 

15.6 

14.9 

22.5 

12.3 

75.5 

81.6 

80.9 

77.9 

80.5 

83.6 

76.7 

74.5 

72.3 

70.0 

75.7 

70.4 

74.1 

7.1 

3.9 

2.9 

7.0 

5.2 

9.0 

10.5 

5.3 

9.6 

10.0 

2.7 

5.6 

11.1 

1.2 

1.3 

0.0 

1.2 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

1.1 

1.1 

0.0 

0.0 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

男：中１ H28(N=76)

男：中２ H28(N=68)

男：中３ H28(N=86)

男：高１ H28(N=77)

男：高２ H28(N=67)

男：高３ H28(N=86)

女：中１ H28(N=94)

女：中２ H28(N=94)

女：中３ H28(N=90)

女：高１ H28(N=74)

女：高２ H28(N=71)

女：高３ H28(N=81)

相談できる関係 立ち話をする程度 挨拶をする程度 つきあいがない 無回答

Q7ご近所づきあいの状況
問７ あなたはご近所とのつきあいはどの程度ありますか。（○は１つ）
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Q8自治会（町内会）の加入状況
問８ 自治会（町内会）に加入していますか。（○は１つ）

63.2 

61.8 

67.6 

62.8 

68.8 

59.7 

60.5 

72.3 

62.8 

57.8 

67.6 

62.0 

59.3 

34.4 

32.9 

32.4 

36.0 

28.6 

38.8 

34.9 

24.5 

34.0 

38.9 

32.4 

38.0 

37.0 

2.4 

5.3 

0.0 

1.2 

2.6 

1.5 

4.7 

3.2 

3.2 

3.3 

0.0 

0.0 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

男：中１ H28(N=76)

男：中２ H28(N=68)

男：中３ H28(N=86)

男：高１ H28(N=77)

男：高２ H28(N=67)

男：高３ H28(N=86)

女：中１ H28(N=94)

女：中２ H28(N=94)

女：中３ H28(N=90)

女：高１ H28(N=74)

女：高２ H28(N=71)

女：高３ H28(N=81)

加入している 加入していない 無回答
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77.2 

71.9 

69.9 

80.3 

63.5 

62.5 

83.8 

74.2 

77.6 

74.4 

67.0 

78.9 

77.9 

59.6 

59.4 

64.2 

61.4 

53.0 

74.4 

66.0 

67.8 

79.8 

76.2 

88.9 

80.9 

78.7 

65.3 

77.8 

79.7 

72.3 

83.8 

83.2 

74.5 

81.7 

70.0 

77.2 

74.1 

83.0 

81.3 

18.2 

21.2 

22.2 

14.5 

33.0 

37.5 

14.7 

16.7 

18.4 

19.8 

22.0 

18.3 

19.5 

33.0 

25.0 

26.9 

22.8 

31.8 

24.4 

29.8 

22.2 

16.0 

16.7 

11.1 

16.0 

19.1 

27.8 

16.7 

16.4 

20.0 

13.5 

13.9 

20.0 

12.7 

22.5 

22.8 

19.8 

14.8 

13.8 

2.5 

4.5 

4.7 

3.9 

1.7 

0.0 

0.0 

6.7 

3.9 

3.5 

9.0 

2.8 

1.3 

4.3 

10.9 

6.0 

9.9 

6.1 

0.0 

3.2 

7.8 

2.1 

4.8 

0.0 

1.1 

1.1 

2.8 

2.2 

1.6 

4.6 

1.4 

2.0 

5.5 

1.4 

6.3 

0.0 

4.9 

2.3 

1.3 

1.0 

1.1 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

2.3 

1.0 

0.0 

0.0 

2.1 

3.1 

1.5 

4.0 

1.5 

0.0 

1.1 

2.2 

0.0 

0.8 

0.0 

2.1 

0.0 

0.0 

2.2 

0.0 

1.5 

0.0 

1.0 

0.0 

4.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

1.2 

2.3 

1.3 

1.7 

0.0 

1.5 

1.7 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

1.3 

1.1 

1.6 

1.5 

2.0 

7.6 

1.2 

0.0 

0.0 

2.1 

1.6 

0.0 

0.0 

1.1 

4.2 

1.1 

2.3 

1.5 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

0.0 

1.2 

0.0 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

いつも思う 時々思う たまに思う ほとんど思わない 無回答

Q9食事に対する満足度
問９ 毎日の食事がおいしいと思いますか。（○は１つ）
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11.9 

9.1 
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11.1 

6.4 

9.5 

11.1 

1.1 

6.4 

8.3 

8.9 

10.2 

4.6 

12.2 

9.9 

12.7 

0.0 

7.5 

21.1 

7.4 

6.8 

6.3 

21.2 

26.7 

30.2 

10.5 

12.2 

12.5 

17.6 

20.0 

21.1 

19.8 

19.0 

22.5 

18.2 

39.4 

28.1 

28.4 

36.6 

36.4 

29.1 

30.9 

37.8 

14.9 

23.0 

11.1 

20.2 

23.4 

23.6 

17.8 

20.3 

24.6 

24.3 

26.7 

32.7 

29.6 

38.8 

43.9 

28.4 

42.0 

35.0 

1.2 

1.9 

1.1 

0.0 

3.5 

12.5 

0.0 

3.3 

0.0 

1.2 

1.0 

0.0 

1.3 

1.1 

0.0 

1.5 

2.0 

1.5 

2.3 

0.0 

0.0 

2.1 

0.8 

0.0 

1.1 

1.1 

0.0 

1.1 

3.1 

0.0 

1.4 

3.0 

0.0 

0.0 

1.3 

1.8 

1.2 

2.3 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 H28(N=981)

H23(N=1276)

H20(N=752)

男：中１ H28(N=76)

H23(N=115)

H20(N=8)

男：中２ H28(N=68)

H23(N=120)

H20(N=76)

男：中３ H28(N=86)

H23(N=100)

H20(N=71)

男：高１ H28(N=77)

H23(N=94)

H20(N=64)

男：高２ H28(N=67)

H23(N=101)

H20(N=66)

男：高３ H28(N=86)

H23(N=94)

H20(N=90)

女：中１ H28(N=94)

H23(N=126)

H20(N=9)

女：中２ H28(N=94)

H23(N=94)

H20(N=72)

女：中３ H28(N=90)

H23(N=128)

H20(N=65)

女：高１ H28(N=74)

H23(N=101)

H20(N=55)

女：高２ H28(N=71)

H23(N=80)

H20(N=57)

女：高３ H28(N=81)

H23(N=88)

H20(N=80)

ほとんどない 週に１～２日 週に３～５日 ほぼ毎日 無回答

Q10S1朝食を１人で食べる頻度
問10-1 一人で食事をとることがありますか。朝食と夕食についてお答えください。（○はそれぞれ１つ）朝食


